
令和６年度 群馬県聴覚障害者コミュニケーションプラザ 利用者 満足度調査

(利用なし）

１０代

以下
２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代

７０代

i以上
不明

不明

中途失聴・難聴者 17 1 1

ろう者 14 3 3 7 1
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不明
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知らなかった 8 8
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コミプラを知っていますか（内訳）

知っている
64%

知らなかった
36%

コミプラを知っていますか



知っている人への質問

その他の内訳 ・校内学習  ・学校の紹介 ・群大親子講座  ・国体

・ろう学校４人 ・学校の貸出

その他の内訳 ・学校で使っているので ・見たいものがない

福祉課、社会

福祉協議会

コミプラ

ホームページ

ろう協会、

難聴者協会
家族、友人 その他

不明

中途失聴・難聴者 1 2 2 5

ろう者 3 6 9 4 4
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コミプラを知った方法（複数回答あり）

利用しなくても困らない
14%

利用方法が分からない
27%

自宅から遠い
45%

未記入
14%

利用したことがない理由

よく知っている
16%

ほぼ知っている
44%

あまり知らない
28%

全く知らない
12%

コミプラの利用方法を知っていますか



知らなかった方への質問

その他、ご意見・ご要望（記述式）

・特にないです ・利用方法、情報などがあればありがたいです

・字幕ありのＤＶＤが購入出来たら嬉しいです。

利用しなくても困らない 利用方法が分からない 自宅から遠い

不明

中途失聴・難聴者 2 1 1

ろう者 4 1
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利用したいと思わない理由

機会があれば利用したい
64%

利用したいと思わない
36%

今後コミプラを利用したいと思いますか


